

Poznań, dnia 27.07.2016 roku

Oznaczenie sprawy: ZP/1508/U/2016

Wszyscy Wykonawcy

*Dotyczy: przetargu nieograniczonego na: **usługę sprzątania Ośrodka Zamiejscowego w Pile***

Do Zamawiającego napłynęły pytania od Wykonawcy, odnośnie treści SIWZ, na które zgodnie z art. 38 ust. 1 ustawy Prawo Zamówień Publicznych (Dz. U. 2015, poz. 2164 tj.) Zamawiający udziela odpowiedzi:

Pytanie nr 1

Zamawiający na stronie nr. 2 Szczegółowego zakresu usług, pkt, 9 wymaga, aby używane do realizacji zamówienia artykuły były bezzapachowe. Jednocześnie w załączniku nr 3 (opis środków/ próbek) opisuje je słowami „świeży zapach”, „przyjemny zapach”. Prosimy zatem o potwierdzenie, że środki/ artykuły powinny być bezzapachowe lub o świeżym/ przyjemnym zapachu.

Odpowiedź na pytanie nr 1

Używane do realizacji zamówienia środki czystości oraz artykuły winny być bezzapachowe lub o świeżym zapachu.

Pytanie nr 2

Zamawiający na stronie nr. 2 Szczegółowego zakresu usług, pkt, 9 wymaga, aby używane do realizacji zamówienia artykuły posiadały właściwości antystatyczne oraz antypoślizgowe. Prosimy o potwierdzenie, że nie dotyczy to wszystkich artykułów do utrzymania czystości a jedynie tych, które z racji swego przeznaczenia wymagają takich właściwości.

Odpowiedź na pytanie nr 2

Środki czystości przeznaczone do utrzymania czystości podłogi winny być atestowanymi środkami antypoślizgowymi. Środki czystości winny posiadać właściwości antystatyczne, co zapobiega osadzaniu się kurzu.

Pytanie nr 3

Zamawiający wymaga do zaoferowania mydła w płynie o pH zbliżonym do naturalnego : 5,5+-0,2, zawartości substancji organicznej min.6-7%, w składzie muszą się znaleźć coco glucoside, polyquaternium-7, trwałość min.1 rok. Prosimy o wskazanie (z nazwy) jakiego preparatu oczekuje Zamawiający, gdyż zgodnie z wiedzą Wykonawcy na rynku nie ma mydła, które spełniałoby wszystkie zapisy.

Odpowiedź na pytanie nr 3

Zamawiający nie wskazuje konkretnych produktów z nazwy.

Pytanie nr 4

Czy Zamawiający dopuści do zaoferowania w miejsce opisanego w załączniku nr 3 mydła- mydło w płynie o pH 5,5-6,6 (pH naturalne dla skóry) z zawartością gliceryny, witaminy B5 oraz allantoiny, posiadające w swoim składzie Coco Glucoside (bez Polyquaternium-7), zawartość suchej substancji organicznej min. 6-7%, trwałość min. 1 rok?

Odpowiedź na pytanie nr 4

Zamawiający dopuści do zaoferowania mydło w płynie o wskazanym pH (5,5 – 6,6) z zawartością gliceryny, witaminy B5 oraz allantoiny, posiadające w swoim składzie Coco Glucoside (bez Polyquaternium-7) o zawartości suchej substancji organicznej min. 6-7 % i trwałości min. 1 rok.

Wprowadzone zmiany są wiążące i należy je uwzględnić w ofercie.

Z-ca Kanclerza

Ds. Administracyjno-Gospodarczych


mgr Maria Buzińska